

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

від 31.10.2019р.

№ 800

Про підсумки проведення  
Декадника культури здорового харчування  
у закладах загальної середньої освіти  
м. Івано-Франківська

Відповідно до плану роботи Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради на 2019-2020 навчальний рік, на виконання наказу від 23.09.2019р. № 671 «Про проведення Декадника культури здорового харчування у закладах загальної середньої освіти м.Івано-Франківська» з 16 по 25 жовтня 2019р. у закладах загальної середньої освіти м. Івано-Франківська організовано та проведено Декадник культури здорового харчування.

За результатами проведених шкільних та загальноміських заходів (додаток 1)

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам закладів загальної середньої освіти м. Івано-Франківська:

1.1. Проаналізувати результати проведення Декадника культури здорового харчування, розробити рекомендації щодо пропаганди культури здорового харчування, захисту, збереження і розвитку здоров'я школярів. (Листопад 2019р.).

1.2. Оголосити подяку відповідальним особам, педагогам, котрі відзначилися у період проведення Декадника культури здорового харчування. (листопад 2019р.).

2. Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради:

2.1. Узагальнити результати проведення Декадника культури здорового харчування у закладах освіти міста, висвітлити інформацію на сайті Департаменту освіти та науки (листопад 2019р.).

2.2. Нагородити грамотою Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради за чітко організовані та змістовно проведені загальноміські заходи: «Відкриття Декадника культури здорового харчування», Фестиваль страв за рецептами Євгена Клопотенка, телеміст «Івано-Франківськ – Полтава: готуємо та смакуємо разом!», конкурс «Ми – за здорове харчування!» серед учнів 4-5 та 6-7 класів (додаток 2).

2.3. Оголосити подяку усім керівникам закладів загальної середньої освіти міста Івано-Франківська за чітку організацію Декадника культури здорового харчування та змістовно проведені різноманітні заходи за участю усіх учасників освітнього процесу, медичних працівників, практичних

психологів, соціальних педагогів, працівників харчоблоку, представників громадськості.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти та науки з організаційних питань, змісту освіти та інновацій Наталію Микулу.

Директор Департаменту освіти та науки

Ігор Максимчук

С.Бойчук  
53-56-66

Додаток 1  
до наказу Департаменту освіти та науки  
Івано-Франківської міської ради  
від 31.10. 2019р. № 800

Інформація  
про підсумки проведення Декадника культури здорового харчування  
у загальноосвітніх навчальних закладах м. Івано-Франківська

На виконання наказу від 23.09.2019р. № 671 «Про проведення Декадника культури здорового харчування у закладах загальної середньої освіти м.Івано-Франківська» з 16 по 25 жовтня 2019р. у закладах освіти міста Івано-Франківська організовано та проведено Декадник культури здорового харчування.

Основна мета такого заходу - пропаганда культури здорового харчування, захист, збереження і розвиток здоров'я школярів.

Усі заклади освіти міста підготували програму проведення Декадника культури здорового харчування, за результатами проведення виготовили презентаційні матеріали.

Відзначено інноваційний та творчий підхід, застосування інтерактивних форм роботи під час проведення загальноміських заходів:

- 16 жовтня 2019 року (Всесвітній день здорового харчування) - відкриття Декадника культури здорового харчування», квест «Здорове харчування – здорова сім'я» на базі ЗШ № 10 (директор Р.Куриндаш, заступник директора В.Шовкопляс);

- 17 жовтня 2019 року - Фестиваль страв за рецептами Євгена Клопотенка на базі ПШС «Перша ластівка» (Т. Мирошниченко, заступник директора О.Бублинська). Це перший презентаційно-дегустаційний майстер-клас «Нове шкільне меню за рецептами Євгена Клопотенка», учасниками якого стали підприємці, котрі надають послуги з харчування у закладах загальної середньої освіти міста. Саме вони продемонстрували свої кулінарні уміння, приготувавши страви за рецептурним збірником Євгена Клопотенка. Присутні мали змогу покуштувати, оцінити смакові якості та обмінятися думками щодо технології приготування різноманітних страв. Гостем фестивалю був Дмитро Федорук, бренд-шеф «П'ятниця» - груп, технолог, який провів практичний майстер-клас «Подивися. Оціни. Застосуй», рубрику «Цінні поради кухарям».

Учасників фестивалю привітав Євген Клопотенко: «Усім серцем бажаю з Вами бути на фестивалі. Мені надзвичайно приємно, що культура харчування в Україні маленькими кроками змінюється завдяки Вашій підтримці та бажанню змін. Адже ми це робимо заради наших дітей. Людина розвивається за допомогою їжі. Вона з дитинства вчиться їсти смачно, грамотно та

різноманітно. Я впевнений, що разом ми зможемо більше» (інтернет-звернення).

- 22 жовтня 2019 року - День полтавської кухні у закладах загальної середньої освіти міста;

- 22 жовтня 2019 року - телеміст «Івано-Франківськ – Полтава: готуємо та смакуємо разом!». Страви «Полтавські смаколики по - франківськи» та «Івано-Франківські смаколики по-полтавськи» готували керманічі освіти – Ігор Максимчук (м.Івано- Франківськ) та Юрій Матвієнко (м. Полтава) разом із директорами закладів освіти – Дмитром Скиданчуком (Івано-Франківський НВК «Школа-гімназія № 3») та Оксаною Горіною (Полтавська ЗШ № 18) під керівництвом майстрів кулінарного мистецтва Світлани Шіляк (підприємець, котра надає послуги у НВК «Школа-гімназія № 3») та Світлани Орінчиної (завідувач виробництва «Половки» м. Полтави);

- 23 - 24 жовтня 2019 року - загальноміський конкурс «Ми – за здорове харчування» серед учнів 4-5 та 6-7 класів, який проводився на базі ліцею імені В.Чорновола (директор В.Підручний, заступник директора О.П'ятничук).

Аналіз представлених звітних матеріалів «Про результати проведення Декадника культури здорового харчування у закладах загальної середньої освіти» свідчить, що всього проведено 1246 заходів. У порівнянні з минулим навчальним роком кількість заходів чисельно збільшується, урізноманітнюються форми проведення, що свідчить про зацікавленість питаннями здорового харчування, запровадження нового шкільного меню та змін в організації харчування в закладах освіти міста.

Найбільшу кількість шкільних заходів (183!) упродовж Декадника провели педагоги ліцею № 23 імені Р.Гурика (директор М. Василик, заступник директора Л.Ікалюк).

Серед уже традиційних активних форм роботи новинкою стало інтегроване заняття з елементами освітньої STEM-технології «Людина розумна вміє харчуватися» (ЗШ № 25), участь у Всеукраїнській дистанційній олімпіаді з предмета «Основи здоров'я»: «Шкідлива та корисна їжа. Правила харчування» (ЗШ № 3), кулінарна майстерність на уроках технологій «Здорове харчування – це смачно і красиво» (НВК «Школа-гімназія № 3»), вітамінні посиденьки «Фруктове сафарі» (ліцей № 13), майстер-клас «Fudart» (НВК «Католицька загальноосвітня школа II-III ступенів - гімназія святого Василя Великого»), майстер-класи: «Вареники – традиційна страва українців» у світлиці Мулярових, «Вчимося куварити разом із шеф-кухарем ресторану «Перше-друге», рухлива перерва «Щоденні 3: рух, харчування, культура» (ПШ імені С.Русової), майстер-клас «Виготовлення еко-посуду» (ЗШ № 24), наукова кухня «Досліджуємо продукти» (ЗШ № 26), оцінка якості харчування в шкільній їдальні «Смайлик» нашого сніданку» (ліцей № 23 імені Р.Гурика), інтелект-проект «День її величності Води» (гімназія імені Р.Шухевича, вчитель С.Матіїв).

Відзначено, що активними учасниками заходів були практичні психологи, вихователі груп подовженого дня, батьки, лікарі, медичні сестри, соціальні педагоги, працівники харчоблоку, громадськість.

За результатами представлених матеріалів «Звіт про проведення Декадника культури здорового харчування - 2019» відзначено змістовно проведені заходи, які підготували педагоги:

**УГ№ 1** – О. Царевич (майстер-клас «Опановуємо мистецтво карвінгу»), М. Шуль (виховна година «Вітамінний стіл»), І. Герега (презентація «Тарілка здорового харчування»), Н. Павлюк (бесіда «Збалансоване харчування»);

**Ліцей імені Р. Шухевича** – Я.Дудій (круглий стіл «Принципи здорового харчування» за участю лікаря-гастроентеролога А.Курилець); О.Маркусь, І.Ігнатєва (виховна година «День без ГМО»), С.Матіїв (інтелект-проект «День її величності Води»), О.Романчук (майстер-клас «Етикет не секрет!», виховна година «Харчові добавки і консерванти», квест-подорож «Країна Здорового харчування»);

**ПМЛ** – С. Галуга, Н. Багацька, О. Криницька (квест «В здоровому тілі здоровий дух»);

**НВК «Школа-гімназія № 3»** - Л.Нищук (гра «Наші друзі – фрукти й овочі»); Т.Дзюба (обмін думками «Ми за здорове харчування»); М.Вислюк (виховна година «Ми живемо не для того, щоб їсти, а їмо для того, щоб жити»); І.Монюк, Н.Федорчук, І.Юхно (кулінарна майстерність на уроках технологій «Здорове харчування – це смачно і красиво»); Л.Дудчак (майстер-клас «Харчування і здоров'я»); Г. Шевчук (виховна година «Вітаміни – наші друзі»); М.Михайлюк (виховна година «Яке ж воно – здорове харчування?»);

**СШ № 1** – Г.Глушко (інтегрований урок «Здорове харчування-здорове життя»), В.Кузик (інтегрований урок «Здорове харчування – запорука здоров'я»), Л.Матвєєва (інтерактивна бесіда «Здорове харчування – запорука здорового життя»), Г.Сумарук (колаж «Здорова їжа-здоровий ти!»), Н.Мізерак (флешмоб «Здорове харчування»), Г.Самуляк (гра «Вітамінний потяг»), Н.Судук (квест «Здоровим будь!»), В.Ткачук (колаж «Смак здорового життя»), С. Васильчук (колаж «Ти-те, що ти їси!»), І.Воробець (усний журнал «Вітамінна скарбниця»), О.Ткаченко (урок майстер – клас «Вітаміни у житті людини»), М.Данилів, І.Кукурудз (вікторини «Щоб здоровими зростати, корисну їжу треба вживати», «Вітаміни наші друзі»), А.Бойчук (виховний вернісаж «Їжа – джерело здоров'я»), Х.Демчук (виготовлення лепбука «Здорове харчування»), О.Король (тренінг «Полікуємо ведмедика»), Л.Гасяк (урок-вікторина «Світлофор здорового харчування»);

**ЗШ № 2** - Г.Дружеловська, В.Горин, Л.Могуча (медична сестра), Ю.Іванська (бібліотекар), В.Деляр (соціальний педагог), Н.Ломей (психолог), Т.Борищак (квест «Ми – за здорове харчування!»), майстер- клас «Гостинність» (спільно з Івано-Франківським коледжем ресторанного сервісу і туризму Національного університету харчових технологій), конкурс буклетів «Фрукти та овочі- невід'ємна частина добового раціону»);

**ЗШ № 3** - О.Соколовська (виставка творчих робіт учнів 1-10-х класів, що виготовлялись з овочів та фруктів, оформлення стенду «Харчуємось по-новому»), О.Черниш (участь у Всеукраїнській дистанційній олімпіаді з предмету «Основи здоров'я»: «Шкідлива та корисна їжа. Правила

харчування»), Г.Семанишин, І.Дехтяр (виставка малюнків та рефератів «Здорове харчування»);

**ЗШ № 4** - Н.Кузьма, Н.Косован, І.Вдовиченко, Н.Місюрак (майстер-класи: «Школа бездоганного європейського етикету», «Розпис пряників», тренінг «Шкідлива – корисна їжа», створення та перегляд презентації «Культура здорового харчування», екскурсії в заклади харчування та на виробництво продуктів харчування);

**СШ № 5** – І.Войтович (креативні практичні заняття у рамках проекту «Веселковий тиждень»), І.Арсеник, Н.Карпінська (інтерактивні рольові ігри у рамках проекту «Веселковий тиждень»); В.Роп'як (інтерактивне інформування у рамках проекту «Веселковий тиждень»);

**ЗШ № 6 імені І.Ревчука** – Л. Вітик, Л.Римик, О.Судак (тематичні дні та виховні години, виставки малюнків, проведення вікторин, інтерактивних занять та екскурсій, лекцій і бесід);

**ЗШ № 7** – Н.Луцик («Мандрівка у Країну здорового харчування»), М.Григорів (урок-мандрівка «Здорова їжа – смакота»);

**ЗШ № 8** – Г.Черницька (інтегрований урок «Як визначити корисну та шкідливу їжу»); Л.Потішко (проект «Вплив продуктів харчування на здоров'я людини»); О. Коваль (інтерактивна подорож «Країна Здорового харчування»);

**ЗШ № 9** – Л.Маркевич, О.Коновал, Т.Фенюк (проект «З ложкою по Україні», екскурсія на тваринницьку ферму ТзОВ «Гудвеллі Україна. Молочна ферма», проведення майстер-класів з приготування вареників, розмальовування пряників);

**ЗШ № 10** – М.Атаманюк (виховний захід «Правильне харчування – запорука здоров'я»), Н.Попадинець (урок-гра «Абетка здорового харчування»), Н.Ступницька (дослідницька лабораторія «Дослідження якості їжі в домашніх умовах»), І.Куріш (захист міні-проектів «Здорова їжа – запорука життя»), М.Сікірська (дискусія «Здорове харчування у моїй родині»);

**СШ № 11** – М.Лотоцька (свято «Українські смаколики»), І.Філяк (виставка букетів «Екзотичний букет»), О.Римик, Н.Микитчин, Н.Вороневич (День яблучка), Н.Худоб'як (скринька порад «Що краще споживати, щоб бути здоровим»), Н.Луцька (презентація «Улюблені страви українців»), Г.Запорожцева (майстер-клас «Етикет за столом»), Л.Чорній (відверта розмова «Про шкідливу та корисну їжу»), Т.Остапенко (вікторина «Ми – за здорове та корисне харчування»), Т. Прокопишин (челендж «Моя улюблена страва»), Г.Лялька (усний журнал «Харчування та вітаміни»), Г.Пірановська, С.Савчук (презентація «Споживай здорове та корисне»), Н.Протас (знайомство з близька «Новий рецептурник страв для школярів Євгена Клопотенка»), О. Побідинська (відкритий мікрофон – «Твоє здоров'я у твоїх руках»), М.Романів (зустріч із лікарем - дієтологом Ю.Пастухом);

**ЗШ № 12 імені І.Франка** – М.Гурська (уявна гра-подорож «До країни здоров'я»), О.Федоришин (відвідування еко-крамниці), Р.Рилюк (майстер-клас «Букет здорового харчування»), О.Макар (виховний захід «Вітаміни споживай-здоров'я гарне май»);

**Ліцей № 13** – Н.Круп'як, Л.Кос, О.Зельманович, А.Тарасюк, І.Витвицька, Б.Латишевська, Т.Борищак, О.Клим, Н.Курліщук, Б.Кицмен, М.Менделюк, В.Країло, С.Дейнека, І.Фешовець, О.Марусяк, Г.Даум, І.Мельник, Р.Красій, О.Яців (міні-проекти: «Здорове харчування – свідомий вибір кожної людини», «Створення книги здорового харчування», «Їмо правильно», «Поживні речовини, вітаміни», виготовлення колажів, вікторини, турніри «Вибери мене», «Смакує все, що осінь дарує», вітамінні посиденьки «Фруктове сафарі»);

**ЗШ № 15** – Б.Смотрук (театралізована гра «Харчування і здоров'я»), Х. Сенів (презентація «Продукти харчування – наші друзі та вороги»), Г.Рибак (диспут «Харчові добавки. Користь та небезпека»), О.Яворська (інтегрований урок «Абетка здоров'я»);

**ЗШ № 16** – В.Гольча, С.Риндич (загальношкільний захід «Здорове харчування»), Л.Марковська (хореографічний флеш-моб «Бути здоровим - модно!»), О.Василик (гра - квест «Здорова їжа»).

**ЗШ № 17-** З.Кирнична, О.Грецишин, Н.Федорів, Л.Шеленко, І.Савків, В.Гасюк, Н.Даців (майстер - клас «Готуємо смачні та корисні цукерки», презентація проектів «Про смачну та здорову їжу»).

**ЗШ № 18** – В.Романів, О.Кухар, Т.Терефенко, Л.Андрійчук, О.Дремлюк, Т.Максим'юк, Т.Тарасенко (практичні уроки, виховні заходи, квести, пізнавальні ігри, кулінарні посиденьки, тренінгові заняття, ток –шоу)

**ЗШ № 19** – Н.Гойсан, Х.Савчук, М.Маланюк, М.Савчин (конкурс «Продукти харчування – наші друзі та вороги»), Л.Крук, медична сестра (бесіда «Моє здоров'я в моїй тарілці»), класні керівники 1- 11 класів (виставка дитячих малюнків «Я-за здорове харчування»), М.Савчин, батьківськи 8-х класів (творчий проект «Моя сім'я-за здорове харчування! Страви моєї сім'ї»), Б.Смадич (проект «Традиції харчування моєї сім'ї»);

**ЗШ № 21** – О. Савульян (інтерактивний урок «Веселі овочі. Хто овочі споживає, той здоров'я міцне має»), О.Магмет (урок з предмета «Я досліджую світ» на тему «Я обираю здорову їжу»), Л.Борис, У.Балицька (майстер-клас «Культура здорового харчування. Фруктовий салат своїми руками»);

**ЗШ № 22** – Т. Малиновська, Р.Гавич, М.Загрійчук, Х.Лука, Г.Поварчук, О.Гутовська, А.Турчак (проект «Хочу жити в якісному світі», година спілкування усіх учасників освітнього процесу «Здоров'я - це сила, здоров'я - це клас, хай буде здоров'я у вас і у нас», брейн-ринг «Твоє здоров'я», театралізована пізнавальна гра «Поради лікаря Нехворійка», майстер-клас «Виготовлення екоцукерок із сухофруктів», урок-презентація «Створення інтелектуальної карти страв»);

**Ліцей № 23 імені Р.Гурика** – Т.Коваль, С.Рудковська, С.Чучук, О. Федорняк, М.Локтева, І.Возняк, Г.Дутчак, О.Коник, Л.Пасека, М.Рудей (презентаційні уроки та виховні заходи: «Здорове харчування – запорука здоров'я», «Подорож в країну здорового харчування», «10 правил абетки харчування», «В здоровому тілі – здоровий дух», «Кожному овочу і фрукту – свій час», «Харчові добавки», «Страви за рецептами Євгена Клопотенка», «Вітаміни та мікроелементи, їх вплив на здоров'я», «Для чого людина їсть»,

«Смак життя»), В. Саломатіна, Т.Микуляк, І.Юкіш, Е.Заярнюк, О.Береснева, М.Соля (ранкові зустрічі: «Здоровий спосіб життя», «Для чого людина їсть?», «Кольори мого здоров'я – вітаміни», «Як визначити корисну та шкідливу їжу», «Раціональне харчування. Роблю правильний вибір», «Досліджуємо тарілку зорового харчування», Т.Кузенко (брейн-ринг «Корисна та шкідлива їжа»), Я. Костів, О. Галатан, Т.Войтенко, Н. Головач, Т.Білоус (лепбук «Їжа – наш друг чи ворог?»), О. Паньків, В. Панчук (флаєра «Ми за здорове харчування»), Л. Панчук (флешмоб «Овочі та фрукти у харчуванні учня»), Л. Мартинів, Д. Левандівська, С. Дутчак, Г. Скринник, Т.Коваль, І. Калініна, Х.Говдяк, О. Чорновус (квест-ігри: «Здорове харчування», «Смак життя», «Що ми знаємо про їжу», «Вивчаємо етикет», «Корисна їжа та здоров'я», «Країна здоров'я»), М. Соля, Л. Самоткан, Н. Шевчук, М. Крілик, М. Козак, Г. Данилишин (години здоров'я: «Комора вітамінів», «Здорова їжа: ти обирай здорові звички», «Здорове харчування – свідомий вибір кожного», «Не все смачне корисне», «Вітаміни навколо нас», «Ми за здоровий спосіб життя»), Н. Гавриш (урок-тренінг «Здорове харчування – здорове життя»);

**ЗШ № 24** – О.Вайнагій (майстер-клас «Ми корисні для людини ваші друзі - вітаміни»); Т. Калиній (вікторина «Харчування та здоров'я»); Н.Магас (урок з основ здоров'я: «Збалансоване харчування. Вітаміни та їх значення для здоров'я»), Р.Сміжак (година спілкування «Правильне харчування»), О.Гусак (майстер-клас «Виготовлення еко-посуду»);

**ЗШ № 25** – Л. Стефінів (інтегроване заняття з елементами освітньої STEM-технології «Людина розумна вміє харчуватися»), Л. Новосельська, О. Симчич («Школа бездоганного європейського етикету»), Л.Бевська (виховний захід «Здоров'я – це сила. Здоров'я – це клас. Хай буде здоров'я у вас і у нас!»), О. Татарчук (екскурсія на пасіку «Лікувальні властивості меду», м. Львів), Л. Данилюк (екскурсія «Значення води для життя і здоров'я людини» (підприємство «Девайтіс»), Н. Недільська (пізнавальна гра «Тарілка здорового харчування»), Н. Петренко (урок «Які продукти харчування корисні, а які шкідливі?»), О. Бойчук (урок основ здоров'я «Подорож у країну Правильного харчування»), К. Костюк (кулінарні посиденьки «Смачно та корисно»), Р. Фундитус (інформаційний вісник «Меню здорового харчування»), Г.Кузик (диспут «Формула здорового харчування»);

**ЗШ № 26** – В.Косар (відеоролик «Ми за здорове харчування»), Т. Бурцева (урок математики «Фруктова кав'ярня»).

**Ліцей імені В.Чорновола** – Н. Дудишин (майстер - клас «Виготовлення гофри»).

**Угорницька ЗШ** – Н.Польна (інтерактивна гра «Бути здоровим модно!»), Н.Балицька (цікава лабораторія «Про здоров'я дбаємо – корисні продукти вживаємо»), В.Федорів, підприємець О.Ковбасюк (майстер - клас «Варенички мої»), Р.Андрушевська (урок – вікторина «Овочі та фрукти у казках»).

**Хриплинська ЗШ** – І.Батерук (година спілкування «Ми за здорове харчування»); О. Карабин, Н.Сапарова, Г.Качур (лепбуки: «Смачні кольори», «Харчуйся правильно!»), Г.Качур (майстер-клас «Готуємо вітамінні страви»),



І.Чорненька (квест «Стежками здорового харчування»); М.Озарко, В.Сливоцька (тренінг «Корисна та шкідлива їжа»);

**Крихівецька ЗШ** – Н.Гуменяк, В.Пасічняк, Є.Кобрин, Л.Жовнір, Л.Вінтоняк (уроки тітоньки Сови «Культура харчування. Будьмо здоровенькі!»; дидактична гра «Кулінарія»; гра-квест «Здорово бути здоровим!»; зустріч із студентами-інтернами ІФНМУ на тему «Їжа – джерело здоров'я»; майстер-класи з приготування здорової їжі; екскурсії на хлібокомбінат);

**Микитинецька ЗШ** – Л. Яртим (практичне заняття «Вчимося їсти красиво», О.Дворська (тренінг «Здорове харчування – здорове життя», Ю.Судук, Н.Ілюк (гра-квест «Подорож стежинами здоров'я»), І.Сорока (бінарний урок «Where can you find the Vitamins? Де ховаються вітаміни?»), О.Різничук, Т.Онойко (урок трудового навчання спільно з медпрацівником із елементами тренінгу та дослідями «Вибираємо корисне»), О. Шевчук (ранкова зустріч «У Країні корисних продуктів»), О.Гладун (ранкова зустріч «Родичі гарбузові»), О. Ненич (круглий стіл «Фаст-фуд і здоров'я»), Л. Шегда (уявна подорож «Нам по дорозі з вітамінами»), О. Савчак (година спілкування «Смак життя»), Рада учнівського самоврядування «Благодійний ярмарок» серед учнів 2 – 11 кл.);

**Вовчинецька ЗШ** - О.Білінська, У.Курташ, О.Семчук, І. Гуламирян, Б.Захарчук, Н.Солодовник (вікторина «А здоровим бути круто!», урок-дослідження «Харчові розлади», урок-гра «Корисні овочі та фрукти!»);

**ПШ «Пасічнянська»** - І.Слободян (практикум: складаємо правильний сніданок), Н.Пилипів (ярмарок «Наша випічка»), Н.Баран (конкурс «Здоровий сніданок»), О.Мосора, Н.Лушак (майстер-клас «Культура харчування»), О.Пилипів (конкурс «Корисний бутерброд»), Л.Хамалич (конкурс-практикум «Здоров'я – це здорова їжа»), О.Андрусак (мандрівка в країну Правильного харчування), М.Інкіна («Вітаміни та їх призначення»), І.Гошій (інсценізація «Значення вітамінів у харчуванні дітей»), М.Бойчук (тренінг із елементами інсценізації «Що допомагає мені бути здоровим?»), І.Візінська (флеш-моб «Будемо здорові в танці!»);

**ПШ ім. С.Русової** – С.Левицька, Г.Дяків-Михайлюк, О.Скомаровська, І.Василюк, О.Гарасимчук (майстер-класи: «Готуємо смаколики-вітамінки», «Вареники – традиційна страва українців», «Вчимося куварити разом із шеф-кухарем ресторану «Перше-друге; рухлива перерва «Щоденні 3: рух, харчування, культура»; свято «Осінній ярмарок здоров'я», веселі старты для дітей дошкільного віку «Здорова нація – понад усе»; година спілкування «Харчування – важлива складова здоров'я», виставка виробів із овочів та фруктів «Вітаміни-смаколики оживають»);

**НРЦ** - І.Заузолкова (зустріч з лікарем-дієтологом В.Іванків, майстер-клас по виготовленню корисних цукерок із соняшника), О.Павляк (урок «Вітаміни на столі»), Д.Ковтунович, І. Бардюк, Н.Фелик (відкритий захід «Ми живемо не для того, щоб їсти, а їмо для того, щоб жити»), майстер-клас «Прянична осінь», «Корисні карамельки» під керівництвом майстрині Ірини Станіславської), Н.Тремблюк, Н.Гросул, Н.Гриш (тематичні уроки: «Здорове харчування», «Корисна їжа і здоров'я», «Казка про корисні продукти»), С.Савчук (виховний

захід «Спеціальні харчові продукти: харчові добавки, спортивне харчування, БАДи»);

**Католицька ЗШ святого Василя Великого** – Г.Тинкалюк (вистава «Подорож до країни Здоров'я»; Н. Хомин (майстер-клас з приготування фруктового салату); Н.Демиць (майстер-клас «Немає вітамінів – немає життя» та гра-колаж «Мое збалансоване меню на кожен день»); Н.Рибакова (година спілкування «Щоб здоров'я нам всім мати – овочі й фрукти слід споживати»); О.Коваль (урок-гра «Подорож стежинками здоров'я»); О.Романків (гра «Що корисно їсти?»); Н. Хробатенко («Абетка здорового харчування»); О.Назар (виготовлення лепбуків «Корисну їжу споживай, а шкідливої – уникай»);

**НВК «Католицька загальноосвітня школа II-III ступенів - гімназія святого Василя Великого»** – О.Рубашевська, Т.Бурда (бінарний урок-дослідження «Основи здорового харчування»), В. Буличева (самостійне приготування фрешів), О. Антоняк, О. Базавляк («Fudart»).

Згідно з поданнями закладів загальної середньої освіти міста конспекти заходів: гра-інсценізація «Наші друзі – фрукти та овочі» (НВК «Школа-гімназія № 3», вчитель Л.Нищук), інтегрований урок «Як визначити корисну та шкідливу їжу» (ЗШ № 8, вчитель Г. Черницька), урок-дослідження «Досліджуємо якість їжі» (ЗШ № 10, вчитель Н.Ступницька), виховний захід «Ми за здорове харчування» (ЗШ № 10, вчитель Н.Попадинець), урок-гра «Вітамінна абетка» (ЗШ № 10, вчитель В.Лісевич), виховний захід «Вітаміни – наші друзі» (ЗШ № 10, вчитель Н.Подолець), виховний захід «Вітаміни споживай-здоров'я гарне май» (ЗШ № 12 імені І.Франка, вчитель О.Макар), урок-змагання «Веселі кухарі» (ліцей № 13, вчитель В.Країло), урок-дослідження «Досліджуємо тарілку здорового харчування» (ЗШ № 18, вчитель В.Романів), театралізована пізнавальна гра «Поради лікаря Нехворійка» (ЗШ № 22, вчитель О.Гутовська), опитування «Смайлик нашого сніданку» (ліцей № 23 імені Р.Гурика, психолог Л.Савчинська), урок-подорож «Їжа корисна і шкідлива для здоров'я» (ЗШ № 24, вчитель М. Заник), інтегроване заняття з елементами освітньої STEM-технології «Людина розумна вміє харчуватися» (ЗШ № 25, вчитель Л. Стефінів), інтегрований урок «Фруктова кав'ярня» (ЗШ № 26, вчитель Т.Бурцева), година спілкування «Ми за здорове харчування», квест «Стежками здорового харчування» (Хриплинська ЗШ, вчителі: І.Батерук, І.Чорненька), квест-гра «Стежина корисної їжі» (Микитинецька ЗШ, вчителі Ю.Судук, Н.Ілюк ) рекомендовано до друку у збірці «Івано-Франківськ – за здорове харчування».

Серед основних пропозицій щодо організації та проведення Декадника культури здорового харчування рекомендовано започаткувати проведення:

- майстер-класу для батьків «Пекельна пропозиція» (створення збірки рецептів для батьків відповідно до шкільного меню);
- квесту «Ми за здорове харчування!» серед закладів освіти міста;
- конкурсу «Ми – за здорове харчування!» серед педагогів закладів загальної середньої освіти міста.

Додаток 2  
до наказу Департаменту освіти та науки  
Івано-Франківської міської ради  
від 31.10.2019р. № 800

Список педагогів,  
які нагороджуються грамотою Департаменту освіти та науки  
Івано-Франківської міської ради

№	Прізвище ім'я по батькові	Посада/ назва ЗЗСО
1	Куриндаш Руслан Юрійович	директор ЗШ № 10
2	Скиданчук Дмитро Михайлович	директор НВК ІІІГ № 3
3	Мирошниченко Тетяна Іванівна	директор ПШС «Перша ластівка»
4	Підручний Василь Степанович	Директор ліцею ім. В. Чорновола
5	Шовкопляс Володимир Євстахович	заступник директора ЗШ № 10
6	Філіпович Лілія Іванівна	заступник директора НВКІІІГ № 3
7	Бублинська Оксана Михайлівна	заступник директора ПШС «Перша ластівка»
8	П'ятничук Олена Юріївна	заступник директора ліцею імені В.Чорновола

Директор Департаменту освіти та науки

Ігор Максимчук